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Wykonawcy biorący udział   

w postępowaniu    

 

Wyjaśnienie treści SWZ 

Dotyczy: postępowania na wykonanie instalacji sygnalizacji włamania i napadu w budynkach 
inspektoratów ZUS w Sanoku i Dębicy, znak postępowania 130000/271/1/2021-ZAP 

 

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 

2019r. poz. 2019 ze zm.), dalej Pzp, Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ: 

Pytanie nr 1: 

W przypadku zalania obiektu zostanie również odcięta woda hydrantowa, po wciśnięciu dowolnego 
przycisku przy hydroforach zostanie odblokowanie woda hydrantowa i bytowej czy takie jest założenie. 
 
Odpowiedź:  
Tak, w przypadku wciśnięcia dowolnego przycisku przy hydrantach zostanie odblokowana woda 
hydrantowa i bytowa. 
 
Pytanie nr 2: 

Czy Bypass instalacji wody hydrantowej to ma być nowa instalacja hydrauliczna do hydrantów i na tym 
Bypassie montaż zaworu DN50 z cewką 12V. 
 
Odpowiedź:  
Należy dostarczyć i zainstalować 2 zawory i zainstalować je równolegle na przyłączu wody. Zawór DN50 
z cewką 12V będzie służył do odcinania wody w przypadku zalania. Sterowany będzie z instalacji SSWIN. 
Drugi certyfikowany zawór do instalacji ppoż. ( stale zamknięty ) należy zainstalować równolegle do 
pierwszego ( tzw baypass ) i będzie załączany przyciskami zlokalizowanymi obok hydrantów. Rozwiązanie 
to ma zapewnić dostępność wody hydrantowej w przypadku odcięcia wody przez system SSWIN. Całość 
prac hydraulicznych jest do wykonania w pomieszczeniu 07. 
 
Pytanie nr 3: 

Czy pominięcie odcięcia wody bytowej i zasilenie hydrantów przy obecnej instalacji hydraulicznej jest 
możliwe ,proszę o przekazanie projektu instalacji hydraulicznej  w celu  prawidłowego montażu Zaworu 
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DN50 z cewką 12V lub proszę określić miejsce montażu Zaworu DN50 z cewką 12V na instalacji 
hydraulicznej. 
 
Odpowiedź:  
Z powodu połączenia instalacji wody bytowej i hydrantowej na obiekcie nie ma możliwości odcięcia 
jedynie wody bytowej. W celu zapewnienia wody hydrantowej w przypadku odcięcia wody przez system 
SSWIN zastosowano baypas sterowany przyciskami zlokalizowanymi obok hydrantów. Całość prac 
hydraulicznych jest do wykonania w pomieszczeniu 07. 
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